

**疑问一:**迫降为何不就近?**疑问二:**补飞为何换乘务?**疑问三:**有贪官在飞机上?

首都机场警方回应国航航班返航

外逃贪官? 机上真没有!

国航CA981次航班原计划飞行路线



为何返航

收到美安全部门信息
具体内容不方便公布

8月29日,北京飞往纽约的国航CA981次航班因受到“威胁”返航,在国航发布“特别公告”后,记者即致电国航。

当天20时55分,国航宣传部工作人员徐彦纯告诉记者,“确实是收到一个信息,公安部门正在调查。”对于是什么信息让飞了7个小时的飞机返航,徐彦纯表示,飞机既然平安落地了,希望大家不要过于关注。“在重新履行一些手续之后会再起飞,但具体时间还没确定。我们随时会在官方微博公布信息。”

当天22时38分,记者再次致电徐彦纯,他介绍说,国航收到的信息其实是来自美国安全部门反馈的信息,但具体内容不方便公布,安全部门也已经介入了,“因为涉及方方面面,并非是我们国航自己,希望大家能够理解。” 据《东方早报》

事件回放

8月29日晚上,北京飞往纽约的国航CA981次航班因受到“威胁”,在起飞7小时后返航降落至首都机场。当晚8时18分,国航官方微博特别公告,称由于收到威胁信息,该航班返回首都机场。当晚10时45分,机场官方微博再次发布消息称“首都机场有关方面进行了全面排查,没有发现异常情况,飞机正准备继续飞往目的地”。30日凌晨,该航班乘客换机后顺利起飞。目前,公安机关正在对此严查。

现场目击 200多警察安检两轮才放行

8月29日晚10时,首都机场T3航站楼内,问讯处工作人员称返航的乘客都在候机区。记者注意到,停机坪内侧的车辆通道上,一辆消防车和3辆警车驶过。

返航的CA981航班停在北侧距离塔台最近的候机厅外,公安人员在候机厅内设立

了多个手动安检台,每名乘客都要将随身物品摆在临时设在外面的桌子上,供安检员核査。

据乘客介绍,在接受完工作人员的登记后,每人都得到了一份晚餐和一瓶矿泉水。

首都机场公安分局工作人员证实,当天16时16分,公安

分局收到民航部门的航班受威胁的消息,该信息来自美方通报。随后,首都机场200多名警察留守机场,警方对CA981航班进行了两轮安检。

昨天0时30分许,该航班已顺利起飞,机上乘客发现,执飞的飞机和空乘人员已经全部更换。

乘客描述 “打开手机发现中国移动了”

不少该航班的乘客通过微博对此事件进行了“播报”。

网友“Natalie步”在微博上说,“28日下午1点起飞的北京飞纽约的国航CA981航班飞了7个小时竟然回北京了,在空中什么也没说就这么默默地回来了,求解释!”这位乘客还称,“CA981在空中只是说遇到强烈气流要坐好,坐好以后

颠啊颠的觉得不像是气流,拉开遮光板发现着陆了……然后手机打开发现中国移动了。”

名为“科技外交”的网友发微博称:“CA981北京飞纽约离京后返航,不知何故。”据该网友描述,被告知返航前,乘客无人察觉,他发现飞机航路图显示的是回北京的路线,即询问乘务员,结果被告知是航路

显示故障。

一乘客对媒体表示,飞机正常飞行时没有得到通知,返航前乘务员告知有气流。另一乘客称,飞机降落前机长广播称:航班受到威胁已返航。机上乘客普遍情绪很平稳,多数人很纳闷,不知发生了什么。落地前乘务员称有强烈气流,让大家系好安全带。 综合消息

释疑

飞机上有没有外逃贪官?

飞机受“威胁”事件中的一些处理细节,引发不少人的不解。昨天上午,国航及首都机场公安分局对此分别作出回应。

记者:接到受“威胁”的信息后,为何返航而没有就近迫降?

国航:收到“威胁”信息后,机组人员向空管局汇报了情况,由于波音747属于大型飞机,不是所有机场都适合降落,返回首都机场更有利于警方调查危险因素。

记者:为何直到降落前,机上乘客一直不知情?

国航:为减轻乘客恐慌心理。

记者:为何会更换乘务员?

国航:空乘人员工作已达8小时,为了乘客的安全,需调换。

记者:网上有传言称,在安全威胁之外,机上有“外逃贪官”也是返航的原因之一?

首都机场公安分局:没有贪官。

记者:机场留守200多名警察安检,意味着危机是何种级别?

首都机场公安分局:防控预案分为好几级。根据专家、领导分析事情大小,通知启动防控预案。

据《法制晚报》

雅居乐藏龙御景

雅居乐藏龙御景 9月耀世启幕

逾5万平米实景示范区 约5千平米半岛会所
约130~330平米精装大平层

VIPLINE 8615 3333

开发商:南京江宁雅居乐房地产开发有限公司
项目地址:南京江宁九龙湖清水亭西路200号

雅居乐 YALU JUE
20th Anniversary 2003-2013